

## В гостях у биробиджанцев

**В** ЧЕТВЕРТЫЙ раз в гости к биробиджанцам приезжает Заслуженный артист РСФСР Михаил Александрович. Зрители всегда тепло принимают замечательного исполнителя народных песен, популярных арий из опер.

На концертах, которые состоялись в городском Дворце культуры, артистом была исполнена новая программа. Зрители хорошо приняли цикл песен известного советского композитора Д. Шостаковича на слова поэта Е. Долматовского, популярную арию Гальки из оперы С. Монюшко «Галька», народные песни.

Биробиджанская «Взгляд»

г. Биробиджан 12 ОКТ 1960